

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΙΚΑ (ΣΕ-ΙΚΑ) Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ & ΝΗΣΩΝ

Στουρνάρη 30 Αθήνα Τ.Κ. 10433, Τηλέφωνα: 2105230793 & 2105243998 Fax:2105248588

www.seika.gr

e- mail: seika@otenet.gr



ΣΕ ΙΚΑ Ν. Αττικής & Νήσων

Αρ. Πρωτοκόλλου:5

Αθήνα, 23 Ιανουαρίου 2023

Η κατάσταση των ενεργών αρχείων των υπηρεσιών επιβαρύνει τις δύσκολες συνθήκες εργασίας στον ΕΦΚΑ

Από τη δημιουργία των τοπικών διευθύνσεων μέχρι και σήμερα οι συνεχιζόμενες μετακινήσεις/καταργήσεις των υπηρεσιών του Φορέα γίνονται συνήθως χωρίς η μεταφορά των εργαζόμενων να συνοδεύεται από αντίστοιχη μεταφορά του ενεργού φυσικού αρχείου της οργανικής μονάδας που μεταστεγάζεται. Αποτέλεσμα αυτής της πρακτικής είναι πολλά από τα ενεργά αρχεία των υπηρεσιών να παραμένουν απομακρυσμένα από τις υπηρεσίες, απροστάτευτα, σε μη φυλασσόμενα εγκαταλελειμμένα κτίρια, και σε πολλές περιπτώσεις σε προβληματικές όσον αφορά στην ασφάλεια, περιοχές του κέντρου της Αθήνας.

Μπορεί η επικοινωνιακή κυβερνητική προπαγάνδα να προβάλλει την πρόοδο της μηχανοργάνωσης των υπηρεσιών προς τους ασφαλισμένους, όμως οι υπηρεσίες δεν μπορούν να εξυπηρετήσουν τους ασφαλισμένους χωρίς το ενεργό φυσικό αρχείο και η ψηφιοποίηση έχει καθυστερήσει δραματικά. Παράδειγμα αποτελούν οι συντάξεις των μη μισθωτών και των Διεθνών Συντάξεων που δεν είναι δυνατόν να διεκπεραιωθούν χωρίς τους φακέλους των ασφαλισμένων.

Επισημαίνουμε το πρόβλημα στα αρχεία στο κτίριο της Νικηφόρου, τα οποία βρίσκονται σε μια περιοχή του κέντρου της Αθήνας, η οποία έχει μεταβληθεί σε γκέτο, σε κτίριο όπου έχει γίνει διάρρηξη τρεις φορές το τελευταίο χρονικό διάστημα, έχει βανδαλιστεί και έχει πλημμυρίσει, ενώ αρκετοί χώροι δεν έχουν ρεύμα. Αντίστοιχα αναφέρουμε: την πρόσφατη μετακόμιση της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών στο κτίριο της Καλλιρρόης που δεν διαθέτει χώρους για αρχείο, με αποτέλεσμα ενεργό οικονομικό αρχείο να έχει μεταφερθεί σε μακρινή και δύσκολα προσβάσιμη αποθήκη στον Πειραιά, την κακή κατάσταση των αρχείων του καταργηθέντος Περιφερειακού Υποκαταστήματος Αθηνών, που "διαμοιράστηκαν" στις "όμορες" Υπηρεσίες, καθώς και τις εκτεταμένες καταστροφές που πρόσφατα «αφέθηκε» να υποστεί το ιστορικό κτίριο του Ταμείου Νομικών, για να ακολουθήσει η βίαιη μεταφορά των υπηρεσιών του σε άλλα κτίρια του Κέντρου και για να διευκολυνθεί το επόμενο βήμα του ξεπουλήματός του στα ιδιωτικά συμφέροντα από την εταιρεία «αξιοποίησης» του Χατζηδάκη.

Για να διαφυλαχθεί η υγεία και η ασφάλεια των εργαζόμενων, αλλά και για την ομαλή λειτουργία, ζητάμε από τη Διοίκηση,

- ✓ η όποια μεταστεγάση των υπηρεσιών να λαμβάνει υπόψη της, την ανάγκη στέγασης των αρχείων, σε κοντινό με αυτές, ασφαλές και εύκολα προσβάσιμο χώρο,
- ✓ να «τρέξει» άμεσα το απαραίτητο πρόγραμμα ψηφιοποίησης των φακέλων, προς εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων, αντί να δίνονται τεράστια ποσά με απευθείας αναθέσεις, σε εταιρείες συμβούλων προσλήψεων, και σε τηλεφωνικά κέντρα, που πληρώνονται εκατομμύρια ευρώ, για να παραπέμπουν απλώς στις υπηρεσίες του ΕΦΚΑ,
- ✓ να αξιοποιηθούν τα ανεκμετάλλευτα ιδιόκτητα κτίρια του Φορέα που βρίσκονται κοντά στις υπηρεσίες για τη στέγαση των αρχείων, αντί να παραμένουν αναξιοποίητα ή να παραχωρούνται σε άλλες υπηρεσίες του Δημοσίου.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ


ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΖΗΙΜΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ


ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ